Black Ice Mamba Mini Klappmesser Schwarz

Artikelnr.: 209876
13,95 EUR*

* inkl. MwSt; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Blankwaffen (Messer u.ä.) - Messer & Taschenmesser

Zustand: neu

Beschreibung:

Black Ice Mamba Klappmesser

Das Black Ice Mamba ist ein kleines aber feines Einhandklappmesser welches in komplett Schwarz vorgestellt wird. Es verfügt über einen Gürtelclip und eine Liner-Lock Sicherung.

Technische Details des Black Ice Njola I:

Hersteller: Black IceModell: Mamba

- Typ: Zweihandklappmesser

- Farbe: Schwarz - Stahl: AISI 420

Lieferumfang:

1x Black Ice Mamba Einhandklappmesser

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de